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Data da Reunião: 19/12/2023

Horário: 14 h

Local: Reunião híbrida na Sala da Direção-Geral e pelo Google Meet

Conselho Gestor

Robson Caldas de Oliveira Direção-Geral – Presidente do Conselho.

Carima Ramos Scarabelot Sindicato das Secretárias e Secretarios do DF

Eryk Ribeiro dos Santos Discente

Marcos Venicius de Oliveira Silva Técnico-Administrativo

Mariza Torres Cajado Discente

Falta Justificada

Wesley da Silva Oliveira Docente

Laura Misk de Faria Brant Docente

Pauta:

1) Apresentação dos novos Conselheiros Discentes no Conselho Gestor.

2) Instalação de câmeras de vigilância.

3) Apresentação das ações do CSSB em 2024 para cumprimento das metas previstas no Plano de
Desenvolvimento Institucional 2024-2030.

4) Entrega do Contêiner dos Estudantes.

5) Informes:

- Recebimento da obra do CFT e pendências.

- Emendas parlamentares para o IFB e o CSSB.

Às 14h16 o presidente Robson Caldas de Oliveira iniciou a reunião, cumprimentando a todos. Agradeceu aos
Conselheiros e Conselheiras pela presença. Seguem as pautas abordadas.



1) Apresentação dos novos Conselheiros Discentes no Conselho Gestor.

Foi realizada a apresentação dos representantes do segmento discente no Conselho Gestor: Mariza Torres Cajado,
titular, estudante de Ensino Médio Integrado (EMI) em Desenvolvimento de Sistemas Educacionais, e Eryk Ribeiro dos
Santos, suplente, do EMI em Administração.

O presidente Robson Caldas de Oliveira contextualizou como foi realizado o processo de escolha dos representantes,
que envolveu atividades de esclarecimentos e a eleição de fato, com apoio do Grêmio CEJ em todo processo.

Os conselheiros presentes se apresentaram aos discentes e o presidente Robson explicou de forma resumida as
principais atribuições do Conselho Gestor e sua importância no assessoramento e controle social da gestão do
campus. Apresentaram-se algumas fontes importantes de informação aos estudantes sobre o IFB e a Rede Federal,
como a lei de criação, a Plataforma Nilo Peçanha e o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) 2024-2030.
Algumas dúvidas foram esclarecidas e como encaminhamento o presidente ficou de enviar as informações pertinentes
à atuação do Conselho Gestor aos representantes discentes por e-mail.

Ao longo dessa pauta foram tratados de alguns questionamentos dos representantes discentes e foram adiantados os
Informes:

- Recebimento da obra do CFT e pendências: foi relatado que houve o recebimento da obra, mas apontadas
pendências em novembro e, depois de quase um mês, após nova vistoria, a empresa ainda não havia cumprido
todos os apontamentos. A fiscalização está em cima da empresa para que entregue o mais breve possível, a
fim de já se iniciar seu uso no ano letivo de 2024.

- Emendas parlamentares para o IFB e o CSSB: a Reitoria novamente fez um trabalho de excelência para a
captação de recursos para o IFB e deve comunicar nas próximas semanas os valores. A princípio, há a
expectativa de recursos de custeio para complementar os necessários para a conclusão das obras a se iniciar
ou em andamento, especialmente, os refeitórios, os Centros de Formação Tecnológica, o Múltiplas Funções e
a complementação orçamentária para os campi São Sebastião e Recanto das Emas.

2) Instalação de câmeras de vigilância.

O presidente Robson Caldas informou que em 2024 serão instaladas câmeras de vigilância no campus e nas demais
unidades do IFB, a partir de processo de licitação conduzido pelo Diretor de Administração e Planejamento Francisco
de Assis Martins Lima para todo o IFB, e financiado por emenda parlamentar de cerca de R$ 4 milhões. O processo foi
dividido em dois: câmeras de vigilância e controle de acesso. O recurso ficou aquém do valor total necessário e foram
priorizadas as câmeras.

Foram esclarecidos detalhes como os modelos de câmeras e soluções embarcadas. A previsão é para que haja a
elaboração de um projeto de engenharia pela empresa vencedora, a aquisição dos aparelhos e a instalação até maio.
Será compartilhada apresentação com as principais informações por e-mail aos conselheiros.

3) Apresentação das ações do CSSB em 2024 para cumprimento das metas previstas no Plano de
Desenvolvimento Institucional 2024-2030.

De acordo com o dialogado na última reunião do Conselho Gestor, a fim de pemitir o acompanhamento dos
conselheiros, o presidente Robson Caldas apresentou o PDI 2024-2030 e as ações que foram pactudas pelas Direções
e Coordenações do Campus São Sebastião, as quais estão constantes no link:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1lmrAk_5zf-5Ndi_sJtAubBOXxTd6LTU8jFn-DeDvXhU/edit?usp=sharing

Ao longo de 2024, a ideia é abordar as ações desse planejamento e os resultados alcançados nas reuniões ordinárias
do Conselho Gestor.

4) Entrega do Contêiner dos Estudantes.

O presidente Robson Caldas comunicou que o contêiner estava pronto para a entrega. A empresa do CFT realizou a
ligação da energia e os móveis já estavam sendo instalados no espaço. Como o período letivo já estava encerrado, a
inauguração será realizada no início do ano letivo de 2024.

O presidente e o conselheiro Marcos Venicius de Oliveira Silva comentaram sobre as reuniões que a gestão estavam
realizando com os representantes de turmas já abordando a ocupação do espaço e que, no retorno às aulas em 2024,
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seria dialogado com as representações estudantis constituídas no momento – Grêmio CEJ e CAPIF – para que o local
fosse destinado a ela; tal como deve indicar Comissão de estudo dos espaços do campus em andamento, na qual o
conselheiro Marco Venicius é membro.

A reunião foi concluída por volta de 15h45. Os conselheiros presentes no campus foram convidados a conhecer o
contêiner. Haviam poucos alunos de EMI pelo campus que também foram convidados a visitar o espaço e aproveitou-
se também para se apresentar o CFT.
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